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درستي ويا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد.  1
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bxa دو عدد حقيقي و bو aب)فرض كنيم  } ،  آن گاه >> }baMaxx ,> . 

}ج) هرگاه  }na دنباله اي يكنوا وc عدد ثا بتي با شد دنباله { }nca .نيز يكنواست

 است. infد) هر زير مجموعه ناتهي از اعداد حقيقي كه داراي كران بالا با شد داراي
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iv آيا دنباله اي از اعداد گويا وجود دارد كه به عددي گنگ همگرا با شد.      الف) بلي     ب) خير(
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به كمك تعريف ثا بت كنيد تابع 
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مجا نب هاي تابع 
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ax در f: اگر تابع قضيه 6 پيوسته است a مشتق پذير با شد ، آن وقت در =
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42مشتق پذيري تابع  7 −= xxf  1 بررسي كنيد. x=2را در )(

)از نقطه  8 )10−,A دو خط مماس بر منحني xxxf +=  رسم شده است معادلات اين )(2
دو خط مماس را به دستآوريد. 
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fبه صورت زير با شد تا بع تقريبي fاگر نودار تا بع  9  5/0 را رسم كنيد. ′
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xxfدامنه تابع مشتق تابع  11 ln)(  1 را بيا بيد. =
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a و bرا چنان اعداي انتخاب كنيد كه نمودار تا بع fبا ضا بطه 
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12مساحت ناحيه بالاي  14 −= xy 0زير=y .5/1 را محا سبه كنيد 
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به دست آوريد. 
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انتگرال هاي زير را محاسبه كنيد  16
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